

పిప్లి లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ద్వారా 4200 ఎకరాలకు సాగునీరు

ఎమ్మెల్యే పవర్ రామారావు పటేల్

నిర్మల్ జిల్లా వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి అక్టోబర్ 6 : పిప్లి లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ద్వారా 4200 ఎకరాలకు సాగునీరు అందించనున్నట్లు ఎమ్మెల్యే పవర్ రామారావు పటేల్ తెలియజేశారు. బుధవారం లోకేశ్వరం మండలం లోని పిప్లి గ్రామం లో పనులకు భూమి పూజ చేసిన సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో 58కోట్ల మంజూరు కాగా అప్పటి పాలకులు పట్టించుకోలేదన్నారు. పిప్లి పేరున ఉన్న లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ఆ గ్రామానికి నిధులు కేటాయించ లేదన్నారు. గ్రామస్థుల కోరిక మేరకు ప్రభుత్వం తో కొట్లాడి అదనంగా 19 కోట్ల రూపాయల నిధులను మంజూరు చేయించానన్నారు.. మొత్తం 77 కోట్ల రూపాయల నిధులతో పనులు చేపడతామన్నారు. రైతలకు సంక్షేమమే తన ధ్యేయమని తలాపున ఉన్న గ్రామపరిజాలను వినియోగించుకోని మన ప్రాంతం సస్యశ్యామలం అయ్యేందుకు ముందుకు సాగుతానన్నారు. లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ పూర్తిస్థాయిలో పూర్తయితే పిప్లి, లోకేశ్వరం, నగర్ బాగాపూర్, ధర్మరా, గోడిసేరా, రాయపూర్ కాండ్లి, మోలా గ్రామాల్లో 4200 ఎకరాల భూమికి సాగునీరు అందుతుందన్నారు. ప్రతి గంటకు సాగునీరు అందించడమే తన ధ్యేయమన్నారు. ఇప్పటివరకు పాలకులు సాగునీటిపై దృష్టి సారించకపోవడం మన దురదృష్టం అన్నారు. రైతలంతా సంఘటితంగా ఉండి లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. పిప్లి గ్రామస్థుల సత్కారం గత ఆసెంబ్లీ సెషన్లలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు పిప్లి గ్రామానికి లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ద్వారా సాగునీరు అందించడానికి



ఎమ్మెల్యే పవర్ రామారావు పటేల్ ప్రభుత్వం నుండి అదనంగా 19 కోట్ల రూపాయల నిధులు మంజూరు చేయించడంతో గ్రామస్థులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ ఘనంగా స్వాగతించి, సత్కరించారు. ఎమ్మెల్యే చొరవతో తమ విరకాల వాంఛ తీరిందని, 400 ఎకరాలకు సాగునీరు అందితే తమ గ్రామసంస్కృత్యమల మృతుందన్నారు. నిధులు మంజూరు చేయించిన పటేల్ కు రైతాంగం ఎల్లప్పుడూ రుణపడి ఉంటుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే రామారావు పటేల్ సాగునీటి రంగంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించడం ఇక్కడి రైతులు చేసుకున్న అదృష్టమని అన్నారు. కార్యక్రమంలో పలువురు నాయకులు అధికారులు పాల్గొన్నారు.



ఎస్సీ వర్గీకరణ తరువాత ముఖ్యమంత్రి ఉద్యోగాల భర్తీ చేపట్టాలి

ఎమ్మార్సీఎస్, ఎం ఎస్ పి రాష్ట్ర నేత విస్సంపల్లి సిద్ధు మాదిగ విజ్ఞప్తి జంగారెడ్డిగూడెం, అక్టోబర్ 6 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి): ఎస్సీ వర్గీకరణ అనంతరమే ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఉద్యోగాల భర్తీ చేపట్టాలని ఎమ్మార్సీఎస్, ఎం ఎస్ పి రాష్ట్ర నాయకుడు విస్సంపల్లి సిద్ధు మాదిగ విజ్ఞప్తి చేశారు. ఏలూరు జిల్లా జంగారెడ్డిగూడెంలో ఎంఎస్సీ జంగారెడ్డిగూడెం అధ్యక్షుడు బొడ్లపాటి పండు మాదిగ అధ్యక్షతన జరిగిన ముఖ్య కార్యక్రమం సమావేశానికి విస్సంపల్లి సిద్ధు మాదిగ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఎస్సీ వర్గీకరణ జరిగిన తరువాత ఉద్యోగాల భర్తీ చేపట్టాలని అప్పటివరకు టీవర్ పోస్టులు గాని రెక్రూట్ పోస్టులు గాని ఇతరత్రా ఏ రకమైన ఉద్యోగాల భర్తీని నిలుపుదల చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఆగస్టు 1వ తేదీన దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టులో ఏడుగురు జడ్జిల ధర్మాసనం తీర్పు ఇచ్చినప్పటికీ దేశంలో వివిధ రాష్ట్రాల వర్గీకరణ చేయకుండా మాదిగ మాదిగ ఉప కులాలకు తీవ్ర అన్యాయం చేస్తుందని అన్నారు. 199 9 నుండి 2004 వరకు ఈ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు ఉన్నారని ఆ సమయంలో వర్గీకరణ చేసింది చంద్రబాబు అని, మాదిగలకు 23 వేల ఉద్యోగాలు వచ్చిన విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం తీర్పు ఇచ్చినప్పటికీ రాష్ట్రాల వర్గీకరణ చేయకుండా మాదిగల పట్ల వివక్ష చూపడం సరికాదని అన్నారు. అందులో భాగంగానే కనీసం 22వ వర్గీకరణ రథసారధి మండల కృష్ణ మాదిగ రాష్ట్రవ్యాప్త పర్ఫుటనలో భాగంగా ఏలూరు నగరానికి విచ్చేస్తున్నారని మాదిగ మహా సమ్మేళనం వేలాది మందితో జరగబోతుందని మాదిగ బిడ్డల భవిష్యత్తు కోరుకునే ప్రతి కార్యక్రమ ప్రతి నాయకుడు ఇంటిల్లపాది పెద్ద ఎత్తున తరలి రావలసిందిగా సిద్ధం మాదిగ పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో రవి, సతీష్, పండు, నాని, త్రిమూర్తులు పాల్గొన్నారు.



ఇంటింటి సర్వేకు అందరూ సహకరించాలి జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్

నిర్మల్ జిల్లా వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి అక్టోబర్ 6 : ఆర్థిక, సామాజిక, రాజకీయ, విద్య, ఉపాధి, కుల వివరాల సేకరణకై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా జరిపిస్తున్న ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేకు ప్రజలు తమవంతు సహకారం అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ కోరారు. సర్వే కోసం ఇళ్లకు వచ్చే ఎన్యూమరేటర్లకు వాస్తవ వివరాలతో కూడిన సమాచారాన్ని అందించాలని సూచించారు. ఇంటింటి సర్వేలో భాగంగా ఈ నెల 6, 7, 8, తేదీలలో మూడు రోజుల పాటు హాజ్ లిస్టింగ్ ప్రక్రియ కొనసాగుతుందని, ఈ నెల 9వ తేదీ నుండి సమగ్ర కుటుంబ వివరాల సేకరణ ప్రారంభమవుతుందని వివరించారు. సర్వే బృందానికి నిర్దిత సమాచారాన్ని అందజేస్తూ, జిల్లాలో ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే విజయవంతానికి అన్ని వర్గాల వారు సహకరించాలని కలెక్టర్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు, సిబ్బంది, గ్రామస్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరీక్షలను ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రతి అభికారి తీసుకోవాలి: కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్



నిర్మల్ జిల్లా వాయిస్ టుడే అక్టోబర్ 6: గ్రూప్-III పరీక్షలను పగడ్పందిగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం సాయంత్రం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లాలో నిర్వహించనున్న గ్రూప్-III పరీక్షల నిర్వహణపై స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ పైజాన్ అహ్మద్ తో కలిసి ఆమె సంబంధిత శాఖల అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ఈ నెల 17, 18 వ తేదీలలో నిర్వహించనున్న గ్రూప్-III పరీక్షలను పగడ్పందిగా నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. పరీక్ష నిర్వహణకు జిల్లా కేంద్రంలో 24 కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. 8124 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షకు హాజరుకానున్నట్లు తెలిపారు. అభ్యర్థులకు ఏవైనా ఆరోగ్యపరమైన సమస్యలు తలెత్తితే ప్రాథమిక చికిత్స అందించడానికి వీలుగా పరీక్ష కేంద్రాలలో వైద్య సిబ్బందిని, మందులను అందుబాటులో ఉంచాలని వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారిని ఆదేశించారు. పరీక్ష జరిగే సమయంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలగకుండా చూడాలని, జిల్లాకి సంబంధించి మూసివేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. అభ్యర్థులను పరీక్ష కేంద్రాలకు సమయానికి చేర్చేందుకు వీలుగా ఆయా రూట్లలో సరిపడినట్లు ప్రత్యేక బస్సులను నడపాలన్నారు. పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద పట్టుమైిన పోలీసు బందోబస్తును ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో డి.ఉ. రవీందర్ రెడ్డి, పరీక్షల ప్రాంతీయ పర్యవేక్షణ అధికారి గంగారెడ్డి, డిఎంపాఠ్. రాజేందర్, మున్సిపల్ కమిషనర్ అహ్మద్ ఖమర్, ఆర్డీసీ డివీ మేనేజర్ ప్రతిమా రెడ్డి, సంబంధిత అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాత శిశు మరణాలను తగ్గించడానికి చర్యలు తీసుకోవాలి - జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్

నిర్మల్ జిల్లా వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి అక్టోబర్ 6: గర్భస్థ మహిళల మరణాలను తగ్గించేందుకు పట్టు చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ లోని తన ఛాంబర్ లో గర్భస్థ మరణాలపై వైద్యశాఖ అధికారులతో ఆమె సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, గర్భం దాల్చిన వెంటనే మహిళలకు అన్ని రకాల పరీక్షలు నిర్వహించి, హై రిస్క్ గర్భిణులను గుర్తించాలన్నారు. అవసరమైన మందులను అందించాలని తెలిపారు. హై రిస్క్ గర్భిణులపై నిరంతర పర్యవేక్షణ ఉంచి, అవసరమైన వైద్య చికిత్సలు అందించాలని సూచించారు. ఇప్పటివరకు జిల్లాలో సమగ్ర గర్భస్థ మహిళల మరణాల గురించి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. హై రిస్క్ గర్భిణులను ఫోన్ ద్వారా సంప్రదించి వారి ఆరోగ్యంలో ఏవైనా సమస్యలు ఉంటే వాటికి తగిన సూచనలు చేయాలన్నారు. ఇందుకు సంబంధించి సరిపడిన వైద్య సిబ్బందిని సమకూర్చుకోవాలన్నారు. వైద్యాధికారుల సమన్వయ సహకారంతో జిల్లాలో గర్భస్థ మరణాలను నియంత్రించాలన్నారు. ప్రతి గర్భిణీ మహిళకు ఆరోగ్యం, పోషక ఆహార ప్రాముఖ్యతను వివరించాలని సూచించారు. రక్తహీనత నివారణ అంశాలపై అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ప్రభుత్వ ప్రసూతి ఆసుపత్రిలో గర్భిణీ స్త్రీలలో పూర్వగాల నిర్ధారణకై సంబంధిత 2%%% ఎక్వై పరీక్ష నిర్వహించేందుకు అవసరమగు సామాగ్రిని సమకూర్చుకోవాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ రాజేందర్, వైద్యాధికారులు శ్రీనివాస్, సురేష్, సోమ్య, సరోజ, నయన రెడ్డి, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పన్నెండు సంవత్సరాల కల నెరవేరిన వేల

వాయిస్ టుడే సవంబర్ 6 (సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినిధి): సిద్దిపేట జిల్లా గ్రామం అయినా పూర్ ,కొమర వైల్లీ మండలంకు చెందిన, యువతీ యువకులు చిన్న నాటి నుండి ఒకే గ్రామంలో పుట్టి పెరిగి.. హైగా ఒకే స్కూల్లో అదే పూళ్ళో.. సీమ్ తరగతులుగా.. వదవ తరగతి వరకూ చదువు కున్న.. యువతీ యువకులు, బనా.. సురేష్, రంజిత్, సువర్ణ, భాగ్య లక్ష్మీకల్యాణి, అనే వీళ్ళు తాము అంతా ఒకటి గా చదువులో కలిసి మెలసి వున్న.. వీళ్ళు పెద్దోళ్ళు, బ ఎవరి జీవితం, వాళ్ళు నిమగ్నం బనా కాని, వాళ్ళ స్నేహస్మితాత్రం ఎప్పుడూ వదులు కోలేదు. వాళ్ళు రంజిత్, సురేష్, ఆను మిత్రులు తమ మిత్రులు అయిన సువర్ణ, భాగ్యలక్ష్మీకల్యాణి, అనే యువతులు వాళ్ళ వాళ్ళ అత్త గారిస్తల్లోకి వెళ్లిన.. తమ స్నేహానికి మచ్చ రాకుండా వున్నారు. వాళ్ళు తమతో చదువుకున్న తరగతి మిత్రులు అందరు కలిసి.. గెట్ టూ గెడర్ నిర్వహిస్తే ... మన స్నేహితులం అందరం కలుస్తాము.. అని సంతోష పడ్డారు.. కని అట్టి గెట్ టూ గెడర్, సాధ్యం కాలేదు, అయిన వాళ్ళ స్నేహానికి ఏది అడ్డు రాలేదు వాళ్ళు, స్నేహం అనే భావంతో వాళ్ళ వాళ్ళ ఇంట్లో పర్మిషన్ తీసుకుని.. ఒక చోట కలిసి.. వాళ్ళ భావోద్వేగాలను తెలియజేశారు.



శ్రీ మద్ది క్షేత్రంలో ఘనంగా లక్ష తమలపాకుల పూజ

జంగారెడ్డిగూడెం, సవంబర్ 6 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి): ఏలూరు జిల్లా జంగారెడ్డిగూడెం మండలం గురవాయిగూడెం గ్రామంలో ఎర్రకాలవ ఒడ్డున మద్ది చెల్లె తొర్ర లో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ మద్ది ఆంజనేయ స్వామి వారి దేవస్థానంలో కార్తీక మాస మహాశ్రవణాలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. దీనిలో భాగంగా బుధవారం స్వామివారి సన్నిధిలో లక్ష తమలపాకుల తో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి తిలకించారు.

11 వరకు డిగ్రీ పరీక్ష ఫీజు గడువు పెంపు

ఒకటి, మూడు, ఐదు సెమెస్టర్లకు అవకాశం బెల్లంపల్లి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కాంపల్లి శంకర్ మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినిధి సవంబర్ 6 2024 (వాయిస్ టుడే) : బెల్లంపల్లి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులు 1, 3, 5వ సెమెస్టర్ల రెగ్యులర్, బ్యాంక్ల పరీక్ష ఫీజులను చెల్లించడానికి గడువును ఈ నెల 11వ తేదీ వరకు పెంచినట్లు ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కాంపల్లి శంకర్, పరీక్షల నిర్వహణ అధికారిని రేపే తెలిపారు. ఈ మేరకు కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయ పరీక్షల నియంత్రణ అధికారి ఫీజు గడువు చెల్లింపు తేదీలను పొడిగించారని పేర్కొన్నారు. పరీక్ష ఫీజును ఎలాంటి అవరాధ రుసుము లేకుండా ఈ నెల 11వ తేదీ వరకు ఆన్లైన్ చెల్లించవచ్చని వివరించారు. కళాశాలలో ప్రస్తుతం చదువుతున్న విద్యార్థులు సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకుని బ్యాంక్ల పరీక్షలు రాయలనుకున్న విద్యార్థులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. బీ.ఏ, బీ.కాం, బీ.ఎస్సీ కోర్సులకు సంబంధించిన విద్యార్థులు ఈ విషయమై కళాశాల కార్యాలయంలో పని దినాల్లో, పని వేళల్లో సంప్రదించాలని కోరారు. ఫీజులు చెల్లించిన విద్యార్థులు సంబంధిత పత్రాలను కళాశాల కార్యాలయంలో అందజేయాలని బెల్లంపల్లి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కాంపల్లి శంకర్, పరీక్షల నిర్వహణ అధికారిని రేపే సూచించారు. మరిన్ని వివరాలకు ఈ నంబర్ కి 9959269975 సంప్రదించగలరని కోరారు.



రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు విద్యార్థి ఎంపిక

మకల్ సవంబర్ 6 వైస్ టుడే ప్రతినిధి: సంగంబంద గురుకుల విద్యార్థిని కవిత ఉమ్మడి మహబూబ్ గౌర్ జిల్లా స్థాయి ఐఐఐఐఎల్ ద్వితీయ స్థానం పొంది, రాష్ట్రస్థాయి సూపర్ కమ్ప్ అథ్లెటిక్ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ చంద్రకళ తెలిపారు. 14 నుండి 16 వరకు ఖమ్మం జిల్లా కేంద్రంలో జరుగు రాష్ట్రస్థాయి గురుకుల పాఠశాలల అథ్లెటిక్ క్రీడల్లో పాల్గొంటుందని అన్నారు. సహకరించిన కోచ్ బి.గోపాలం, పీకాపేట శ్రీలతను, వేదవతిని ప్రిన్సిపాల్ చంద్రకళ , ఉపాధ్యాయ బృందం అభినందించారు.

